

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Великомошковецького закладу дошкільної освіти "Капітошка"

23 листопада 2023 року

сmt Червоне

Мета моніторингового візиту:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області — Позняк Інесса Станіславівна

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Моніторинговий візит проводився у присутності начальника відділу соціального захисту Червоненської селищної ради Бердичівського району Житомирської області - Колодюк Ольги Валеріївни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу - Великомошковецький заклад дошкільної освіти "Капітошка" Червоненської селищної ради Житомирської області.

Повна адреса об'єкта моніторингу - Житомирська область, Бердичівський район, с. Великі Мошківці, вул. Молодіжна 1-б

Форма власності - комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу - Червоненська селищна рада

На час проведення моніторингового візиту не ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мініреінтеграції

Попередній моніторинговий візит здійснювався 04 серпня 2023 року.

За результатами візитів Житомирській обласній військовій адміністрації було надано наступні рекомендації:

- опрацювати питання щодо облаштування укриття.
- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МКП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;
- опрацювати питання щодо приведення приміщення МКП до норм протипожежної безпеки;
- опрацювати питання щодо облаштування МКП джерелами альтернативної енергії (генератором);
- опрацювати питання щодо облаштування душу в МКП з бойлером об'ємом не менше 100 літрів.

Надані рекомендації не виконано.

Розташування

МТП розташовано в межах села на відстані від об'єктів соціальної інфраструктури близько 20 км. МТП складається з одноповерхової будівлі з прибудовами та прилеглої території.

МТП розпочало свою діяльність з 13.05.2023 року. Частина ВПО переселена з МТП на базі ЗДО «Горобинка» Червоненської селищної ради.

Наповненість

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (вестибюль, загальні коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення, котельна) та окремих кімнат, у яких облаштовані ліжко-місця.

Загальна місткість МТП складає 20 осіб. Наразі в МТП мешкає 5 ВПО, 3 чоловіка та 2 жінки.

В МТП розроблені правила внутрішнього проживання. Формується анкета на кожного мешканця, ведеться облік ВПО у електронному та паперовому вигляді.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО безкоштовно. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету. З кожним мешканцем укладено договір на проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких належать системи електропостачання, опалення твердопаливними грубами на кожному кімнату, водопостачання та водовідведення. У разі перебоїв у функціонуванні інженерних систем вживаються заходи для поновлення їх роботи та забезпечення альтернативних рішень. Відсутні альтернативні джерела електроенергії.

Харчування

МТП облаштоване місцем для приготування та прийому їжі, а також зберігання продуктів, які обладнані відповідним майном (обладнанням, устаткуванням, меблями, приладами, інвентарем), що є доступними для всіх мешканців місць тимчасового проживання. Кухня укомплектована електроплитою, мікрохвильовкою, холодильником та рукомойником. Наявний необхідний посуд.

Санітарія та гігієна

МТП облаштоване санітарно-гігієнічними приміщеннями, не достатніми для задоволення потреб осіб, які проживають в місці тимчасового проживання, із розрахунку чотири туалета на 20 осіб. Санітарно-гігієнічні приміщення розділені за статтю та обладнані замками/засувками. Душ в МТП відсутній.

У місці тимчасового проживання відсутні душ або туалет, обладнаний для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;

Приміщення місць тимчасового проживання обладнані пральними машинами у рекомендованій кількості - одна не автоматична пральна машина на 5 осіб.

За відсутності централізованого гарячого водопостачання кухня обладнана водонагрівачем (бойлером).

- Теплий одяг та взуття;
- забезпечення продуктами харчування;
- Обладнання МКП душем;
- Придбання автоматичної пральної машини.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП продуктами харчування, теплим одягом та засобами гігієни;
- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП автоматичною пральною машинкою.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса ПОЗНЯК